
中
学
校
統
合
に
つ
い
て

　

令
和
4
年
３
月
下
旬
か
ら
４
月
に

か
け
て
、
小
学
４
年
生
か
ら
中
学
２
年

生
の
児
童
生
徒
、
保
護
者
・
教
職
員
の

皆
さ
ん
を
対
象
に
、
町
の
中
学
校
統
合

に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し

た
。
今
月
は
そ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果

の
概
要
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

児
童
生
徒
に
向
け
た
ア
ン
ケ
ー
ト

で
は
、
中
学
校
が一つ
に
な
る
と
知
っ

た
と
き
の
気
持
ち
を
聞
き
ま
し
た
。

「
期
待
し
て
い
た
・
楽
し
み
に
し
て
い

た
」
「
心
配
で
あ
っ
た・不
安
だ
っ
た
」

「
わ
か
ら
な
い
」と
の
回
答
が
ほ
ぼ
３

割
ず
つ
と
い
う
結
果
に
な
り
ま
し
た
。

て
、
67
・
７
％
の
方
が
「
理
解
で
き
る
」

「
概
ね
理
解
で
き
る
」と
の
回
答
が
あ
り

ま
し
た
。

　

理
由
と
し
て
、
少
子
化
や
、
現
在
の

２
つ
の
中
学
校
の
規
模
を
考
慮
し
、
子

ど
も
の
社
会
性
が
よ
り
育
ま
れ
る
環
境

で
中
学
校
生
活
を
送
っ
て
ほ
し
い
と
い

う
理
由
が
多
数
を
占
め
ま
し
た
。一方
、

「
理
解
で
き
る
」と
答
え
た
方
、「
理
解

で
き
な
い
」と
さ
れ
た
両
者
か
ら
、
学

校
の
位
置
や
通
学
方
法
を
心
配
す
る

声
が
多
数
見
受
け
ら
れ
る
結
果
と
な

り
ま
し
た
。

　

今
後
は
、
こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の

分
析
を
さ
ら
に
進
め
、
と
り
ま
と
め
を

行
い
、
町
の
Ｈ
Ｐ
「
中
学
校
統
合
」ペ
ー

ジ
な
ど
で
公
表
し
て
い
き
ま
す
。

●
お
問
い
合
わ
せ

　

教
育
総
務
課　

中
学
校
統
合
準
備
室

　

☎
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「
期
待
し
て
い
た
」と
答
え
た
児
童

生
徒
も
、「
心
配
で
あ
っ
た
」と
答
え
た

児
童
生
徒
も
、
友
達
が
増
え
る
こ
と
、

ク
ラ
ス
替
え
が
あ
る
こ
と
、
学
校
で
の

活
動
が
活
発
に
な
る
こ
と
に
期
待
す
る

気
持
ち
が
あ
る
と
同
時
に
、
そ
れ
に
よ

り
友
達
関
係
が
変
わ
っ
て
し
ま
う
の
で

は
な
い
か
、
う
ま
く
や
っ
て
い
け
る
の
か

な
ど
を
不
安
に
思
っ
て
い
る
こ
と
が
顕

著
に
み
ら
れ
ま
し
た
。
そ
の
ほ
か
、
学

校
の
位
置
に
つ
い
て
、
通
学
方
法
に
不

安
を
覚
え
る
声
も
多
数
み
ら
れ
ま
し
た
。

　

ま
た
、
保
護
者
・
教
職
員
の
皆
さ
ん

に
向
け
た
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、
半
数
近

い
方
に
お
答
え
い
た
だ
き
ま
し
た
。

『
第
２
次
富
士
川
町
学
校
規
模
適
正
化

基
本
方
針
で
は
、
新
た
な
中
学
校
を
設

置
す
る
と
し
ま
し
た
が
、
ど
う
お
考
え

に
な
り
ま
す
か
。』と
い
う
問
い
に
対
し

新たな中学校設置について
　　　どうお考えになりますか？Q

中学校が一つになると知ったときどう思いましたか？Q

学校の場所が変わることが心配 156人

117人

103人

94人

44人

40人

心身ともに健康な学校生活が遅れる

学校施設の費用削減

教師の目が行き届かなくなる

防災機能や連携が図れる

教育環境が維持できるのか心配

学校の場所が変わることが心配 156人

117人

103人

94人

44人

40人

心身ともに健康な学校生活が遅れる

学校施設の費用削減

教師の目が行き届かなくなる

防災機能や連携が図れる

教育環境が維持できるのか心配

理解できる

概ね理解できる

理解できない

どちらともいえない
30.7％

36.8％

34.4％

28.8％

19.9％

37.0％

12.4％

協調性や社会性が育み
やすくなる

通学距離や通学方法が不安

校舎や場所が心配

部活や行事に活気が増す

統合の時期が心配

期待していた
楽しみだった

友達が増えそう！

でもなじめるのかな

どうやって通うことに
　　　　　　なるのかな

部活の種類が増えるかな

みんなで仲良くできるかな

わからない

心配だった
　 不安だった

中学校統合に関する

対話集会のご案内

※児童生徒（585 名）を対象に実施。回答率は 93.3％。

※保護者・教職員（1165名）を
　対象に実施。回答率は47.8％。

Vol.3

　次の日程で、町長を交えた
『対話集会』を開催します。
　この機会に、保護者の方だけ
ではなく、地域の方もぜひご参
加ください。

■6月21日（火）増穂中学校
■6月23日（木）鰍沢中学校
■6月30日（木）増穂小学校
※いずれも午後7時〜体育館にて

※新型コロナウイルスの感染状況
により延期や中止となる場合も
あります。ご了承ください。
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